

**Kategorija:** Masaža Prostate

Masažer prostate sa penetracijom na daljinski

Šifra proizvoda: NSTOYS1135

Cena: 9190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli na stranicu posvećenu Vašem novom omiljenom **masažeru prostate**. Ovaj ekskluzivni proizvod iz NS Toys kolekcije namenjen je svima koji žele da istraže nove granice zadovoljstva i dožive jedinstvene trenutke opuštanja i uživanja. **Masažer** se savršeno uklapa u svaki trenutak intime, donoseći vam inovacije koje su sinonim za zadovoljstvo u svetu igračaka za odrasle.

Saznajte kako je svaki momenat s ovim **uređajem** prilika za nove avanture. Njegov elegantan dizajn kombinuje savršenu funkcionalnost, čime ćete sigurno uživati u svakoj sekundi. Napravljen od glatkog, telo-sigurnog silikona, ovaj **masažer** je osmišljen tako da pruži maksimalan komfor i sigurnost, dok precizno cilja Vaše najosetljivije erogene zone. Bilo da uživate u nežnim dodirima ili snažnijim pulsacijama, ovaj proizvod ima šest različitih brzina i osam funkcija, što ga čini savršenim za svaku Vašu želju.

Jedna od najzбудljivijih karakteristika ovog **masažera** je bežični daljinski upravljač. Ovaj dodatak omogućava Vam da preuzmete kontrolu nad svojim užitkom ili ga prepustite partneru, što donosi dodatnu dozu uzbuđenja i inovacije u vašu intimnost. Ako volite da uživate u vodi, ne brinite - vodootporni dizajn ovog **uređaja** omogućava uživanje čak i tokom opuštajuće kupke ili tuširanja. Svaki moment sa ovim proizvodom može biti poseban, otvarajući vrata neograničenim mogućnostima za uživanje.

Naša online prodavnica se brine o Vašoj diskreciji. Sa sigurnom i diskretnom dostavom do Vaše adrese, možete biti sigurni da ćete uživati u privatnosti svog doma dok istražujete nove dimenzije zadovoljstva. U svom ljubavnom životu zaslužujete luksuz i kvalitet, a naš **masažer prostate** pruža upravo to. Ne zaboravite, investiranje u sopstveno zadovoljstvo je ključno za kvalitetan život.

Osim što nudimo najkvalitetnije proizvode, naši zadovoljni kupci ističu da je naša usluga brza i efikasna, baš kao i proizvodi koje nudimo. Uvek se trudimo da obezbedimo najbolje iskustvo za

naše korisnike. Isprobajte ovaj **masažer** i prepustite se istraživanju svojih želja. Naša misija je da Vam omogućimo nevjerojatne trenutke opuštanja i uživanja, a taj put započinje klikom na narudžbinu.

Naručite već danas i zakoračite u svet užitka kakav zaslužujete. **Masažer prostate** je više od proizvoda; to je iskustvo koje će vas povući u nova uzbuđenja i užitke. Ne propustite priliku da obogatite svoj ljubavni život, investirajte u svoj komfor i zadovoljstvo. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, a ovaj **uredjaj** je savršen način da ga postignete. Otkrijte šta sve može doneti ova inovativna igračka i prepustite se neograničenim mogućnostima koje ona pruža. Uživajte u svojoj intimnosti kao nikada do sada!

Deklaracija

Model:	Masažer prostate sa penetracijom na daljinski NSTOYS1135
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	NS Toys
Boja:	Siva
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	657447108372
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1135-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1135-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR